

## АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.08.2022 № 845

г. Качканар

Об установлении максимально допустимого (возможного) отклонения от установленных показателей качества и (или) объема муниципальной услуги (работы), в пределах которого муниципальное задание, сформированное в отношении муниципальных учреждений подведомственных Администрации Качканарского городского округа, считается выполненным

В соответствии с положениями пункта 5 статьи 69.2, статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 2 постановления Администрации Качканарского городского округа от 18.08.2022 № 833 «О внесении изменений в Постановление Администрации Качканарского городского округа от 29.12.2017 № 1354 «О Порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Качканарского городского округа и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», Администрация Качканарского городского округа

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить, что в 2022 году для муниципальных учреждений, подведомственных Администрации Качканарского городского округа и в отношении которых сформировано муниципальное задание, максимально допустимое (возможное) отклонение от установленных показателей качества и (или) объема муниципальной услуги (работы), в пределах которого муниципальное задание считается выполненным, считать допустимым (возможным) 7 % в случае приостановления (частичного приостановления) проведения мероприятий и ограничения работы муниципальных учреждений в соответствии с правовыми актами Губернатора Свердловской области, исполнительных органов государственной власти Свердловской области, Администрации Качканарского городского округа осуществляющего функции и полномочия учредителя муниципальных бюджетных и автономных учреждений.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2022.

3. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Глава городского округа

А. А. Ярославцев